

Сколько веревочке не виться...

С 15.07.2016 в российском законодательстве предусмотрена уголовная ответственность за мелкое хищение чужого имущества, совершенное повторно. Некоторые несознательные граждане считают, что можно поживиться в магазине, украсть что-нибудь не слишком дорогое, и все это сойдет с рук, никто их не найдет. Таких лиц не останавливают ни камеры видеонаблюдения, ни наличие малолетних детей, ни угроза наказания. Однако практика не оправдывает надежды воришек, хищения успешно раскрываются, лица привлекаются к уголовной ответственности.

Так, в июне 2020 года прокуратурой города направлено в суд для рассмотрения по существу уголовное дело по обвинению Б. в совершении 46 преступлений, связанных с хищением продуктов из магазинов, расположенных на территории Беловского городского округа. Виновному лицу грозит наказание до двух лет лишения свободы, возмещение причиненного ущерба на сумму более чем 40 тысяч рублей.

**Заместитель прокурора города Белово
С.П. Чирцова**